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Erb. Dipl. Franz Dr. Joseph

WILLKOMMEN IM TEAM. Im 21. Jahrhundert kommen Höchstleistungen nur noch von profes-

sionellen Teams - davon sind wir überzeugt. Tag für Tag folgen wir unserem Pionieranspruch, 

Kosmetik und Ästhetik in einzigartiger Qualität zu verbinden - gemeinsam mit Forschern, Ent-

wicklern und Mitarbeitern, den individuellen Bedürfnissen, Wünschen und Hauttypen unserer 

Kunden sowie edelsten Wirkstoffen einer erfinderischen Natur. Dieses Zusammenspiel aus 

vitalen Systemen verlangt uns nicht nur Respekt, Verantwortung und Ehrlichkeit ab, sondern 

auch das Versprechen, immer unser Bestes zu geben. Das geben wir gerne.

W E L C O M E
T O  T H E  T E A M
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UNSERE PHILOSOPHIE HEISST HOLISMUS. Für TEAM DR JOSEPH steht die Natur als Inspirati-

onsquelle an erster Stelle. Was für Physiker der Ur-Knall, ist für uns die Ur-Zelle. In ihr vermuten 

wir das Geheimnis des Lebens. Es inspiriert uns Menschen seit jeher zu Gedichten, Liedern und 

Formeln. Was ist es, was uns so am Geheimnis fasziniert? Was gibt dem Forscher seine Forsch-

heit? Wir haben 3 Regeln definiert: 1. Jeder Schritt auf Neuland ist ein Fortschritt. 2. Scheitern 

können ist ein Erfolgsgeheimnis. 3. Kein Verhältnis ist perfekter als das natürliche Gleichge-

wicht. Beherzigen wir diese drei Regeln, bekommt unsere Arbeit ihren einzigartigen Qualitäts-

anspruch. Es ist dieser Anspruch, den unsere Kunden besonders hoch zu schätzen wissen. Auch 

auf menschlicher Ebene denken wir holistisch. Gegenseitige Unterstützung und Förderung im 

Teamgeist mit Pflanze, Natur, fundiertem Know-How und moderner Technologie machen uns zu 

einem synergetischen Zusammenspiel: zu TEAM DR JOSEPH.

O U R  P H I L O S O P H Y
I S  C A L L E D

H O L I S M
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Mit TEAM DR JOSEPH ist es gelungen, eine Symbiose zwischen Natur und 

Technologie herzustellen, die eine neue Produktkategorie eröffnet: 

HIGHTECH NATURAL COSMETICS.

Der Fokus liegt auf der Wirkung der Produkte. Die edlen Inhaltsstoffe, vereint mit den neuesten 

Technologien aus dem Hightech Labor, bringen Power in jede einzelne Dose. Sie können den 

sofortigen Effekt spüren. Ihre Haut fühlt sich nicht nur zart und straff an, sondern die Produkte 

gehen in die Tiefe und erzielen eine langfristige Wirkung. Die Kombination verschiedener Wirk-

stoffe unterstreichen unser holistisches Ideal und bilden gleichzeitig ein Kosmetikum, das auf 

unterschiedlichen Ebenen bis in die Tiefe wirkt. 

TEAM DR JOSEPH ist nicht nur Hightech, sondern auch hochwirksam, Bio-zertifiziert und 100% 

Natur. Kein Rohstoff ist uns zu kostbar. Wir legen höchsten Wert auf Reinheit, Qualität und eine 

nachhaltige Anbauweise. Das sind wir nicht nur unseren Kunden schuldig, sondern auch dem 

größten aller Vorbilder: der Natur.

Das zeitlose Design der Linie, dessen Seele die Natur in Symbiose mit der Technologie darstellt, 

spricht nicht nur das Auge an, sondern lässt den Luxus der Inhaltsstoffe bereits anmuten. 

TEAM DR JOSEPH steht für die Symbiose von Natur, fundiertem Wissen und modernster Tech-

nologie. Dieses synergetische Zusammenspiel verwöhnt Ihre Haut nach neuen Maßstäben und 

unterstützt sie in ihrer natürlichen Funktion und Schönheit. 

Schenken Sie Ihrer Haut ein revolutionäres Wohlbefinden!

D E F I N I N G  T O G E T H E R
A  N E W  C AT E G O R Y

O F  S K I N C A R E
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Unser Versprechen. 

HIGHTECH 
NATURAL  
COSMETICS
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In unseren Produkten treffen zwei Welten aufeinander: Natur auf Hightech, Volksmedizin auf 

modernste, wissenschaftliche Erkenntnisse, reinste Stoffe auf feinste Technologie, die Geni-

alität der Natur auf hochentwickeltes Know-How. Qualität heißt für uns, diese zwei Welten im 

Respekt vor dem natürlichen Gleichgewicht der Haut zu harmonischen und synergetischen 

Produkten zu verbinden. Deshalb finden Sie in jeder Packung von TEAM DR JOSEPH hightech 

natural cosmetics. Dies ist unser Bekenntnis zu Neugier und Erfahrung, Herkunft und 

Zukunft. Wir verbinden es mit Leidenschaft und Respekt, mit Logik und Intuition zum Besten 

aus zwei Welten.

Unser Team nützt heute modernste Mikrotechnologien, um die Wirkung und Ästhetik der Natur 

hochtechnologisch weiterzuentwickeln. Wir sind davon überzeugt, dass unsere Produkte das 

Ergebnis des Zusammenspiels unserer Arbeit, der Genialität der Natur, modernster Technolo-

gien und den individuellen Bedürfnissen und Erfahrungen unserer Kunden sind und erst in der 

Vernetzung dieser Elemente zur vollständigen Entfaltung ihrer Wirkung kommen.

NUR DAS BESTE AUS ZWEI WELTEN. Jeder Philosophie liegt ein Ideal zugrunde. 

Man legt sein Augenmerk entweder auf das Kleine oder das Große, sieht die 

Dinge voneinander getrennt oder miteinander verbunden. Unser Ideal basiert 

auf der Suche nach Schnittstellen: wir streben nach der Zusammenführung des 

Besten aus zwei Welten.

O N LY
T H E  B E S T

O F  T W O  W O R L D S
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METHODE TEAM DR JOSEPH. Basierend auf wissenschaftlichen Erkenntnissen und Ihren Hautbe-

dürfnissen setzt die manuelle Behandlungsmethode TEAM DR JOSEPH in der Tiefe des Gewebes 

an. Den natürlichen Funktionsgesetzen folgend wird der Hautstoffwechsel in Balance gebracht: 

Beruhigung des Nervensystems, Entspannung der Mimik, Harmonie des Fließgleichgewichts, Nor-

malisierung der Mikrozirkulation mit dem Ziel Ihr ganzheitliches Hautgefühl, Ihre Hautgesundheit 

und Ihre unvergleichliche Schönheit zu pflegen und zu erhalten.  

Erleben Sie selbst die individuelle Schönheitspflege nach der Methode von TEAM DR JOSEPH: 

pureness. recreation. protection.

T E A M  D R  J O S E P H
M E T H O D

CALMING /
SENSITIVE SKIN

ESSENTIALS /
ALL SKIN TYPES

01

00

MOISTURIZING /
DRY SKIN

PURIFYING / OILY, 
COMBINATION SKIN

ENERGIZING / 
BLEMISHED SKIN

WELL AGING / 
MATURE SKIN EYE & LIP CARE

02

03 04

05 06

everything your skin desires
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CELLULAR RECREATION 
FACE TREATMENT

5 0  M I N 8 0  M I N

ADVANCED BIO LIFTING
FACE TREATMENT

EXPRESS POWER LIFT
FOR MEN

1 1 0  M I N 5 0  M I N

INTENSIV REINIGENDE GESICHTSBEHANDLUNG 
Hauttypspezifische Tiefenreinigung nach 
Methode TEAM DR JOSEPH: Ihre Haut? Rein und 
zart. Ihr Gesicht? Strahlend. Ihr Gefühl? Klar 
und energievoll. Beginnend mit feuchtwarmen 
Kräuter-Dampfkompressen, einer sanft lymph-
stimulierenden Massage, Peeling, Ausreinigen 
mit Schröpfgläsern und Tiefenreinigung. Danach 
folgt eine tonifizierende Gesichtspackung, Peel 
Off Maske und die hautspezifische Tagespflege. 
Für einen sichtbar frischeren Teint und eine 
vitale Ausstrahlung.

TIEFENWIRKSAME SCHÖNHEITSPFLEGE
Eine wunderbar natürliche Wirkstoffpflege 
speziell abgestimmt auf Ihre Hautbedürfnisse 
mit Sofort-Effekt und einem tief entspannen-
den Verwöhnprogramm nach Methode TEAM DR 
JOSEPH: Hautdiagnostik, Augenbrauen fasso-
nieren, lymphstimulierende Massage, Kräuter- 
Dampfkompressen, Peeling, Tiefenreinigung 
mit Schröpfgläsern, Spezial-Serum, modulierte 
Gesichtsmassage, Intensivmaske und eine 
abschließende individuelle Tagespflege. Mit 
hochwirksamen natürlichen Aktivstoffen für 
eine gesunde und intensiv gepflegte Haut.

INTENSIVBEHANDLUNG MIT BIODYNAMISCHEM 
LIFTING Das ganzheitliche Maximumprogramm 
nach der Methode TEAM DR JOSEPH: Intensiv-
behandlung mit biodynamischer Liftingmassa-
ge ganz nach Ihren Hautbedürfnissen. Erleben 
Sie eine wahrhaft einzigartige Schönheitsbe-
handlung mit Hautdiagnostik, Augenbrauen 
fassonieren, lymphstimulierender Massage, 
Kräuter-Dampfkompressen, Peeling, Tiefen-
reinigung mit Schröpfgläsern, Spezial-Serum, 
bioenergetischer Blütenstempel-Lifting Mas-
sage, Intensivmaske und einer abschließenden 
individuellen Tagespflege und Stabilisation. 
Hightech der Natur für nachhaltige Wirkung, 
sofortige Sichtbarkeit und maximalen Effekt.

EXPRESS POWER LIFTING FÜR DEN MANN 
Methode TEAM DR JOSEPH für Ihn. Kraftvoll, 
naturnah, wirkungsstark: Hautdiagnostik, 
lymphstimulierende Massage, Kräuter-Dampf-
kompressen, Peeling, Tiefenreinigung, Spezial 
Serum, Intensivmaske mit Gesichtsmassage 
und eine abschließende individuelle Tagespfle-
ge. Natürliche Hightech Power für kraftvolle 
und gepflegte Ausstrahlung.

INTENSE PURIFYING
FACE TREATMENT

T E A M  D R  J O S E P H
T R E AT M E N T S


